



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

20/03/2016

2016年主题: “基督, 教会之首” (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者,

1. 献给主的孩子

(摘自杜祥和牧师著作《建立坚固的基础》)

西奥多·罗斯福说: “如果你要对一个普通人有一长期不变的影响, 就必须在他成人之前开始。成功的机会在于从幼年就开始调教而不是等到成长之后。尤其是那些趋于偏离正路的男孩, 除非经常监督他们, 否则长大之后必成为社会可怕的罪犯一族。”

三岁定终身的看法是何等正确! 父亲, 你如何教养你的孩子呢? 家长, 你们的孩子还好吗? 那些将孩子带到世上的应该意识到这个世界在物资生活与灵命生活上, 都是艰难恶劣的。我们应该如何装备孩子们, 以使他们来日能自立 — 或者跌倒?

家长应该为他们的孩子做打算。这一点多数人都做到了。他们供应并计划孩子们的物质、教育和娱乐消遣的一切所需。有些甚至计划了将来的高等教育以及事业前途。在这些方面, 他们确实是很有远见。

但我们要关注的是我们孩子的永恒保障, 而不幸的, 许多基督徒家长很少对此事真正关心或感兴趣。在很大程度上, 这反映了他们本身在灵命上的不冷不热与自满。认为每个主日例常上教会足以滋养灵命的简直是愚蠢至极。如果认为“信仰”是每周一次的随意接触, 那么, 面对着极其严重无法控制的难题与挑战时, 我们肯定会失败。

请听神的话语: “凡使这信我的一个小子跌倒的, 倒不如把大磨石拴在这人的颈项上, 沉在深海里。” (马太福音 18: 6)。你的孩子不仅在你的眼里是宝贵的, 在神的眼里也是极其宝贵的!

我们这些有孩子的应该聆听: 一个星期五至六天, 每天 10 至 12 小时置身于这不信的世界当中, 摄取社会上污秽与反基督教的哲理绝不是待在教会里一小时就能洁净抵消的。我们需要多做一些!

你为你的孩子的救恩作了什么?

每个信主的孩子都需要成长, 不是靠垃圾食品, 而是靠神的话语。

主啊, 使我成为祢的忠诚仆人。

2. “离了我, 你们就不能做什么” 约翰福音 15:5

(摘自四月五日之 Daily Remembrancer)

永远不可忘记主, 我们的义、我们的力量。凭我们自己是没有能力正确地思考, 但靠主凡事都能做。无论何事务必寻求耶稣的力量。认清自己的不足, 好让你一直亲近祂、明智地倚靠祂、将一切美善作为归于祂。你做不到的, 祂能够。你摧毁了自己, 却能在主里找到帮助。只有与主连结, 而且接受祂, 我们才能荣耀神, 佩带你的信念、享受你的特权、遵守福音神圣的诫命。不要擅自行动, 靠主, 我们的至爱, 走出旷野。深切了解在生命中, 你对主耶稣的倚靠及责任。祂是贫乏人的力量, 忧虑悲伤的人的力量、也是你的力量。

亲爱的读者，耶稣是赐你生命的头、供应你一切所需的泉源、让你卸下一切忧虑的朋友。祂要在你心里运行，让你立志行事都能成就祂的美意。让我们也能和使徒保罗一起说：“我靠著那加给我力量的，凡事都能做。”

耶稣，又真又活的葡萄树，永远不会改变！
我虚弱双臂旋绕着，祢坚固的撑茎；
祢是我的力量、生命、盼望，
有此倚靠我必稳立。

3. “那应许我们的是信实的”（希伯来书 10:23）

（摘自八月二十日之 Daily Remembrance）

神的应许是无条件的。既是无条件的应许，必然无条件地应验，因为我们的神是信实的。祂承诺我们永生、赦免罪行、纯洁的心、内心平安、在恩典上有长进、在逆境中能坚定、在试验中给予支持、供应我们所需且万事互相效力，叫我们得益处。神的应许，不论有多少，在基督都是是的。所以藉着祂也都是实在。因此我们要信靠神，祂能美善地成就一切。祂忠于祂的应许：这可以从祂永远完美的属性，祂坚定的永恒之约、庄严的誓言、祂的爱子为中保、以及圣灵的运作看到。这一切告诉我们神的应许对祂所有的儿女而言是确实的。因此让我们记住：“那召你们的本是信实的，他必成就这事”。相信“主是信实的，要坚固你们，保护你们脱离那恶者（或作：脱离凶恶）”。让我们将灵魂交托于祂，让祂看顾我们行善，就像为信实的造物主而作。我们将信心建立在祂的话语上并坚定不移地期待它的应验，天地要废去，祂的话却不能废去。我们的主是称为诚信真实的。

如圣言所说，神差遣祂的儿子为人们所犯的罪而死：
神圣的誓言！祂说过的应许，绝不唤回废弃。

愿神赐福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（三月份）

金句背诵

（罗马书 9:15-16）

…我要怜悯谁就怜悯谁，
要恩待谁就恩待谁。

据此看来，这不在乎那定意的，
也不在乎那奔跑的，只在乎发怜悯的神。

（罗马书 14:7-8）

我们没有一个人为自己活，
也没有一个人为自己死。
我们若活着，是为主而活；
若死了，是为主而死。

所以，我们或活或死总是主的人。

读经运动

新约圣经：马太福音第 8 至 12 章

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：马太福音第 8 至 9 章 27-34 节

